



# COMUNE DI S. GIOVANNI LA PUNTA

PROVINCIA DI CATANIA

## CORPO POLIZIA MUNICIPALE

n. <u>62</u> Reg. Comandato del <u>12.6.2018</u>	<b>DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE</b>
n. <u>523</u> Reg. Generale del <u>26/06/18</u>	<i>Restituzione somma per eccedenza di pagamento sanzione amministrativa al vigente CdS</i>

**IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO**  
**Dirigente di P.M. - U.D.A.**

La comunicazione prot. 255/Verb./P.M. del 04/06/2018 con la quale il Responsabile dell'Ufficio Verbali, Isp. Vivroni Santo, ha trasmesso la richiesta inoltrata al prot. gen. 17894 del 29/05/2018, presentata dal sig. ~~XXXX~~ nato a ~~XXXX~~ il ~~XXXX~~ e residente a ~~XXXX~~ in via ~~XXXX~~ n. ~~XXXX~~, in ordine al pagamento effettuato in data 26/06/2018 del verbale n. X0002823/18/V/O elevato in data 02/2018, con polizino TFR 00048451, per un importo di € 183,00;

avuto che il pagamento della sanzione è stato effettuato entro i 5 gg. dalla notifica, senza l'applicazione della riduzione del 30%, per come previsto dal Decreto del Fare (L.98/2013);

venuto, pertanto, di accogliere la richiesta di restituzione della somma erroneamente versata pari ad € 50,70 sig. Scillo Francesco, per come di seguito indicato:

N°	Nominativo	Estremi p.v.	Importo	Coordinate bancarie
1	<del>XXXX</del> nato a <del>XXXX</del> e residente in <del>XXXX</del> via <del>XXXX</del>	Serie X0002823/18/V/O	€ 50,70	IBAN: IT 12 L 03069 16900 100000108025

avuto che la passività relativa può trovare copertura sul cap. 1268/12 "Restituzione somme per rimborsi sanzioni amministrative in esito a pronunciamento", ai residui dell'impegno n. 572/2017 assunto con P.D. 111/2017, del presente esercizio finanziario;

avuto il Testo coordinato delle leggi regionali relativo all'ordinamento degli Enti Locali pubblicato sul Supplemento Ordinario della Gazzetta Ufficiale della Regione Sicilia n. 20 del 09/05/2008;

avuto lo Statuto Comunale adottato con Delibera di Giunta Comunale n. 18 del 21/02/2018;

avuto la deliberazione di C.C. n. 25 del 15/06/2017, all'oggetto: "Approvazione Bilancio di Previsione 2017 - Bilancio triennale 2017/2019. Nota integrativa al Bilancio";

avuto la deliberazione di C.C. n. 70 del 20/06/2017, all'oggetto: "Approvazione Piano Esecutivo di Gestione armonizzato 2017/2019";

avuto la deliberazione di C.C. n. 39 del 29/11/2017, all'oggetto "Variazione al Bilancio 2017 e Pluriennale 2017/2019 ai sensi dell'art. 175 comma 2 T.U.E.L.";

avuto la deliberazione della G.C. n. 137 del 06/12/2017 all'oggetto "P.E.G. Armonizzato 2017/2019 dopo Variazione bilancio ai sensi dell'art. 175 c. 2 T.U.E.L."

avuto la nota del Settore Finanza prot.307/Rag del 30/03/2018 con la quale si comunica che, nella more dell'adozione del Bilancio di Previsione 2018, l'Ente entra in gestione provvisoria;

avuto presente l'art.163 del D.Lgs 267/2000, come modificato ed integrato dal D.Lgs 118/2011 e dal D.Lgs 2014 che disciplina la gestione in esercizio provvisorio;

Dato atto che il parere di regolarità contabile e l'attestazione di copertura finanziaria della spesa sono stati espressi preventivamente alla definitiva adozione del presente provvedimento e sono riportati in tergo intendendosi, quindi, iscritti ad ogni effetto di legge e che ai sensi dell'art.187 c.7 D.Lgs 267/2000 il presente provvedimento, rispetta le regole di finanza pubblica in conformità a quanto disposto dall'art. 183, comma 8 del d.lgs. 267/2000;

Visto l'art.184 del D.Lgs 267/2000;

Visto il Decreto Sindacale n.15 del 04/08/2015;

Ritenuta la propria competenza a determinare in merito a norma del D.Lgs 267/2000;

#### DETERMINA

di liquidare la somma di € 50,70 al sig. ~~XXXXX~~, meglio sopra generalizzato, a seguito della richiesta inoltrata a prot. gen. 17894 del 29/05/2018, relativa alla restituzione della riduzione del 30% della somma pagata per il verbale n. X0002823/18/V/O elevato in data 21/02/2018, di cui al polizino THR 00048451, in quanto il versamento è stato effettuato entro i 5 gg. dalla notifica, per come previsto dal Decreto del Fare (l.98/2013);

Imputare la spesa sul cap.1268/12 "Restituzione somme per rimborsi sanzioni amministrative" ai residui dell'impegno n. 572/2017 assunto con P.D. 111/2017, del corrente esercizio finanziario;

Autorizzare il pagamento sul conto corrente bancario IBAN T 12 I 03069 16900 100000108025, per come indicato nella prodotta richiesta.

Dare esecuzione al procedimento con la presente disposto.

Di rendere noto ai sensi dell'art. 31 del D. lgs n. 50/2016 che il Responsabile Unico del Procedimento è lo scrivente Dirigente P.M. - Comm. Roberto Cona.

Disporre la pubblicazione all'albo pretorio online come previsto dall'art.32 della L. 18/06/2009, n.69 e l'inserimento nel sito web così come previsto dal comma 1° dell'art.18 della L.R. 16/12/2008, n.22 come modificato dall'art.6 della L.R. 26/06/2015, n.11, nonché nella sezione Amministrazione Trasparente di cui al D.lgs 14/03/2013, n.33, come modificato dal D.lgs 25/05/2016, n.97.

Di dare atto, ai sensi e per gli effetti dell'art. 147 bis del D.Lgs n. 267/2000, della regolarità tecnica del presente atto, anche in ordine al rispetto degli adempimenti previsti dal piano triennale della prevenzione della corruzione e della trasparenza.

Il Comandante  
(Comm. Roberto Cona)

#### IL SETTORE FINANZE

Vista la su estesa determinazione di liquidazione  
**PROVEDE**  
alla esecuzione dell'ordinazione del pagamento

Il Capo Settore Finanze

Il Dipendente incaricato

Messo Mandato n. \_\_\_ in data \_\_\_\_\_

# COMUNE DI S. GIOVANNI LA PUNTA

## PROVINCIA DI CATANIA

FAX (095) 7410717

Cod. Fiscale 00453970873

### SETTORE FINANZE

\*\*\*\*\*Allegato all'atto\*\*\*\*\*

SAN GIOVANNI LA PUNTA, li 14-06-2018

**Responsabile: CONA ROBERTO**

#### **ATTO DI LIQUIDAZIONE**

(Art. 184 c.3 del DLgs. 267/00)

Capitolo 1268 Art.12 a **RESIDUI 2017**

Cod. Bil. (03.01-1.09.99.04.001) **Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non dovute o inc**  
 Denominato **RESTITUZIONE SOMME PER RIMBORSI SANZIONI AMMINISTRATIVE IN ESITO A PRONUNCIAMENTO A.G.E. E**  
**PROVVEDIMENTI IN AUTOTUTELA**

Stanziam. Assestato: 2.737,00      Impegnato: 2.737,00      Da Impegnare: 0,00

	IMPEGNO	EVENTUALE SUB-IMPEGNO	
<b>NUMERO</b>	572 del 31-10-2017	del	
<b>CAUSALE</b>	rimborso sanzioni amministrative a seguito di pronunciamento dell'AUTORITA GIUDIZIALE		
<b>ATTO</b>	Prov. Dirig. n. 111 del 18-10-2017 Immed. Eseguita/Esecutiva	n. del	
<b>IMPORTI AL 14-06-2018</b>	1.800,00	0,00	
	541,06	0,00	

Fornitore:

**Parere sulla regolarità contabile**

Accertata la regolarità Contabile, la Disponibilità sulla Voce di Bilancio, la Copertura Finanziaria, si esprime **PARERE FAVOREVOLE** (Art.49)

( IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO )

**Parere sulla regolarità tecnica**

Accertata la regolarità Tecnica dell'ATTO, per quanto di competenza, si esprime **PARERE FAVOREVOLE** (Art. 49).

( IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO )

SUFFICIENTE AMMINISTRATIVO  
 (Firma Sanmichele Ciccio)